

搜索 标题检索 ▼ 检索 新闻摘播 重要言论 重要文章 本网首发 学术动态 社科论坛 报刊文摘 网络文摘 六大建设 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 科技动态 读与评 咨询台 网友之声 社科大讲堂 专家访谈 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台 马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学

情报与文献学

军事学

国际问题研究

国外社会科学

综合研究

当前位置: 首页 > 各地社科院 > 学术交流

■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

2013湖南两岸文化创意产业合作研讨会取得圆满成功

何纯

统计学 艺术学

2013-10-09 09:50:00

宗教学

语言学

社会学 民族学

来源:湖南省社会科学院网站

9月18日, "2013湖南两岸文化创意产业合作周"在台北市华山1914文创园区拉开序幕,由湖南社科院承办的2013湖南两岸文化创意产业合作周开幕式及研讨会取得圆满成功。

作为"2013湖南两岸文化创意产业合作周"的一项重要活动,2013湖南两岸文化创意产业合作周开幕式暨研讨会于9月18日下午在台北华山文创园区举行,湖南省委常委、宣传部长许又声,省委宣传部副部长蒋祖烜、周湘,省台办主任冯波和中国国民党副主席林丰正、台湾中华湖湘文化发展协会理事长张京育、台湾旺旺中时媒体集团总经理蔡绍中、新北市文化局局长林宽裕、台湾亚太文化创意协会会长陈立恒、台湾湖南同乡会代表和台湾经济、文化、旅游各界人士和媒体记者共150余人应邀出席活动。湖南社科院院长、党组书记刘建武主持了研讨会及备忘录签署仪式。

湖南省委常委、宣传部长许又声在致辞时指出,湖南省文化底蕴深厚、文源深、文脉广、文气足。湖南省委、省政府将文化创意产业定位为战略性新兴产业,制定出台了专项发展规划,近年来湖南文化创意产业年均增幅保持在20%左右,文化产业增加值占GDP比重已超过5%,成为支柱产业。而台湾作为文化创意产业的先发地区,起步较早、业态丰富,在创意水平、技术基础、营销经验及国际化程度等方面优势显著,很多地方值得湖南学习借鉴。

许又声表示,随着两岸交流合作不断扩大,湘台两地的文化交流将更为频繁,文化创意产业方面的合作必将日趋密切。希望以本次活动作为湖南与台湾文化创意产业交流合作的新起点、新契机,建立湘台文创交流新机制,实现优势互补、共赢发展,在更宽领域、更高层次上进行合作并取得丰硕成果。

研讨会上,湖南省委宣传部副部长蒋祖烜以《文创产业:湖南发展新引擎 两岸合作新契机》为题,介绍了湖南文化创意产业发展相关情况,新北市文化局局长林宽裕以《新北市文创产业的发展—以莺歌烧为例》为题,介绍了新北文化创意产业发展相关情况,湖南出版投资控股集团董事长龚曙光就《传统出版的数字化机遇》,台湾政治大学荣誉教授吴静吉就《创意城乡与人才的交流合作》,湖南广播电视台台长吕焕斌就《两岸影视:从产业合作到共同市场》,台湾亚太文化创意产业协会会长、法蓝瓷有限公司总裁陈立恒就湘台陶瓷艺术交流合作路径探讨分别发表了主题演讲。此外,长沙市委常委、宣传部长张湘涛对长沙市文化创意产业及园区进行了专题推介。

研讨会上还举行了湘台文化创意产业重点项目合作备忘录签署仪式,合作的项目方主要有长沙市文化产业协会与亚太文化创 意产业协会、长沙市望城区与新北市莺歌区、长沙市天心区文化产业示范园与华山文创园区。

责任编辑: 徐雅维

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) ∈ 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(名	每个汉字相当于两个字符)	
	▼	
5262	<u> </u>	
	发表	

中国社会科学院电话: 010-85195999中国社会科学网电话: 010-84177865; 84177869Email: skw01@cass.org.cn投稿信箱: skw01@cass.org.cn网友之声信箱: skw02@cass.org.cn地址: 中国北京建国门内大街5号版权所有: 中国社会科学院 版权声明京ICP备05072735号